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MATERIÁL
pro schůzi Zastupitelstva města Hranice dne 23. 4. 2026

Číslo bodu: 11
Název bodu: Memorandum o vzájemné spolupráci s Armádou ČR
Předkládá: Rada města, Hranice
Zodpovídá: Mgr. Dagmar Chmelařová, vedoucí odboru
Zpracoval/a/i: Mgr. Kristina Onyščuková, referent

usnesení č. ../2026 - ZM 31 ze dne 23. 4. 2026

Zastupitelstvo města Hranice

schvaluje

uzavření  Memoranda  o  vzájemné  spolupráci  mezi  městem  Hranice  a  Českou  republikou  -
Ministerstvem obrany České republiky, se sídlem Tychonova 222/1, 160 00 Praha 6, IČO: 60162694,
dle důvodové zprávy a v předloženém znění dle přílohy č. 1 důvodové zprávy

Důvodová zpráva:
Na území města Hranic dlouhodobě působí 7. mechanizovaná brigáda Armády České republiky, která
je  významným stabilizačním  prvkem regionu  a  současně  důležitým partnerem města  v  oblasti
bezpečnosti, krizové připravenosti, podpory komunitního života a spolupráce při veřejných akcích.

Armáda České republiky je organizační složkou státu a je součástí  Ministerstva obrany ČR. Není
samostatným správním úřadem ani samostatnou právnickou osobou, proto je navržené Memorandum
uzavíráno s Ministerstvem obrany ČR.

Cílem předkládaného Memoranda je formálně deklarovat dosavadní dobrou spolupráci mezi městem a
Armádou ČR a vymezit rámec pro její další rozvoj. Memorandum současně potvrzuje společný zájem
obou stran na koordinaci aktivit, sdílení zkušeností a rozvoji vzájemně prospěšných projektů.

Memorandum obsahuje pouze obecná ustanovení deklaratorního charakteru, 

ze strany Armády ČR zejména v oblasti:
- součinnosti v souvislosti s realizací investičních záměrů a akcí na území města,
- organizace kulturních, sportovních a jiných společenských akcí a aktivit na území města zaměřených
zejména na přípravu občanů k obraně státu určených primárně občanům města a široké veřejnosti,
které zároveň budou mít za cíl propagaci složek Ministerstva a Armády České republiky

ze strany města, zejména v oblasti:
-  možností  bytového fondu pro bydlení  příslušníků či  zaměstnanců Ministerstva a Armády České



2/2

republiky a jejich rodinných příslušníků za stejných podmínek, jako své byty pronajímá třetím osobám,
s tím, že konkrétní podmínky pronájmu budou stanoveny závaznou smlouvou,
- možnosti bezúplatně užít veřejné prostranství na území města pro akce a jiné aktivity určené k
prezentaci Ministerstva a Armády České republiky pořádané bez vstupného,
- možnosti bezúplatně užít nebytové prostory města za účelem konání kulturních a reprezentačních
akcí organizovaných Ministerstvem a jeho součástí, popř. spolupracovat při vyjednávání s dalšími
institucemi.

Memorandum  neobsahuje  žádné  konkrétní  finanční  závazky  ani  majetkoprávní  ujednání.  Případné
konkrétní  projekty  nebo  plnění  budou v  budoucnu řešeny  samostatnými  smlouvami  na  základě
individuálních rozhodnutí orgánů města.

Memorandum má být  uzavřeno na  dobu neurčitou  a  je  koncipováno jako  nezávazný dokument
deklarující  vůli  stran spolupracovat.  Nezakládá právní  nároky ani  povinnosti  jednotlivých stran a
nepředstavuje smlouvu ve smyslu soukromého práva.

S ohledem na uvedené skutečnosti  se nejedná o smlouvu, jejíž  uveřejnění  je vyžadováno podle
zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto
smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Memorandum proto
nepodléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv.

Text Memoranda je textem předloženým ze strany ministerstva a je stejný a neměnný pro všechna
města, která mají zájem Memorandum uzavřít. 

Rada  města  Hranic  doporučila  Zastupitelstvu  města  Hranic  schválit  uzavření  předkládaného
Memoranda usnesením č. 2438/2026 - RM 89 ze dne 31.03.2026.

Příloha č. 1: Navrh_memoranda_MOCR_mesto_Hranice ZM an.pdf

V Hranicích 15.04.2026

https://eraz.mesto-hranice.cz/z/download/get-attachment/3125?name=Navrh_memoranda_MOCR_mesto_Hranice+ZM+an.pdf

